



3月6日,在委内瑞拉首都加拉加斯,护送查韦斯灵柩的车辆在人群中前行。新华社 图

安理会磋商 对朝制裁决议 美称朝鲜将为挑衅行为付出代价

联合国安理会近日开会讨论了由美国提交的针对朝鲜第三次核试验的新制裁决议草案,该决议草案可能在本周内付诸表决。中国外交部发言人华春莹6日说,中方支持联合国安理会对朝鲜核试验作出必要、适度反应。同时认为,安理会有关行动应有利于实现半岛无核化,有利于维护半岛和东北亚地区的和平与稳定大局。

朝鲜2月12日成功实施了第三次地下核试验。5日上午,联合国安理会召开会议,就朝鲜第三次核试验问题进行闭门磋商。美国常驻联合国代表赖斯会后对记者发表新闻谈话时说,“我曾说安理会必须、也将采取一个可信和强烈的反应,以进一步阻止朝鲜核武器和弹道导弹项目的发展及其从事核武器扩散的能力。今天美国所提交的决议草案做到了这一点。”

赖斯强调,该决议草案所包含的制裁将能明显阻止朝鲜进一步发展非法核武器和弹道导弹项目的能力。这些制裁将给朝鲜一个清楚的讯号:安理会将朝核试验或射星行为采取进一步严厉措施,朝鲜将为挑衅行为付出代价。

■据新华社

“我的灵魂是你的， 我的爱也都是你的”

7小时,8公里,10万人送别查韦斯 亲信称死于心肌梗塞

“祖国,我亲爱的祖国,我的灵魂是你的,我的爱也都是你的”,已故委内瑞拉总统查韦斯的支持者6日在首都加拉加斯街道上跟随查韦斯的送葬队伍,互相搀扶,眼含泪水,齐唱查韦斯赴古巴手术前最后一次歌唱的《亲爱的祖国》。

查韦斯于5日下午因病逝世,享年58岁。同日,马杜罗作为委内瑞拉代总统签署了第一份法令,规定自查韦斯逝世当天起连续7天为举国哀悼日,全国降半旗,禁止酗酒和一切娱乐活动。

6日上午8时整,委内瑞拉全国所有炮兵单位齐鸣21响炮,向他们的指挥官查韦斯告别。10时40分,头戴红色贝雷帽的总统荣誉卫队将查韦斯的棺槨抬上一辆布满鲜花的

黑色殡仪车,并覆盖黄蓝红三色的委内瑞拉国旗。

国歌响起,一支由查韦斯家人、总统卫队、政府内阁成员、军方代表和一队开道骑警组成的送葬队伍,在早在医院外等候的成千上万支持者的簇拥下缓缓出发。队伍每经过一条街道或一个广场,就有多的人加入,有70多岁的老妪,也有尚在襁褓的婴儿,现场目测沿途送葬者不下10万。在炽热阳光下,身着红衫的人们将加拉加斯染成红色海洋。

下午5时40分左右,送葬队伍最终抵达军事学院,约8公里的路程走了7个小时。随后,查韦斯的棺槨被安放在学院荣誉大厅,以供公众瞻仰,直至8日举行国葬。

■据新华社

悼念

胡锦涛特使张平将出席查韦斯葬礼

中国外交部发言人华春莹7日在例行记者会上宣布:国家发展和改革委员会主任张平将作为国家主席胡锦涛特使,赴委内瑞拉出席于当地时间8日举行的查韦斯总统葬礼。

揭秘

亲信称查韦斯死于心肌梗塞

委内瑞拉总统卫队队长何塞·奥尔内拉6日说,已故总统乌戈·查韦斯死于大面积心肌梗塞。他过去两年一直陪在查韦斯身边,包括后者临终时刻。他说,查韦斯去世时,已是严重癌症晚期,但没有提供更多细节。奥尔内拉没有透露查韦斯所患癌症类型,仅说“他

受了许多罪”。

奥尔内拉同样认为,查韦斯患癌症,可能幕后有黑手,“我想,也许再过50年,他们才会解密一份文件,(显示)敌人插手其中”。他没有提及具体目标。前一天,委内瑞拉副总统尼古拉斯·马杜罗暗示是美国对查韦斯下毒手,遭美方否认。

国内简讯

长春盗车杀婴案 犯罪嫌疑人被批捕

记者从吉林省警方了解到,长春市“3·4”盗车杀婴案件犯罪嫌疑人周喜军已于7日18时被检察机关依法批准逮捕。

据周喜军交代,4日7时许,他将停放在长春市西四环路与隆化路交会处的为家超市门前的一辆银灰色RAV4丰田车盗走,驾车直奔长春至双辽公路。途中发现被盗车后座上有一名婴儿,车辆行驶到公主岭市怀德镇至永发乡公路旁,他将婴儿掐死埋于雪中。5日8时20分许,周喜军将婴儿衣物和被盗车辆丢弃在公主岭市永发乡营城子村后潜逃。5日17时许,周喜军到公安机关投案自首。■据新华社

经济信息

栀子花基金会长沙征集10名子宫肌瘤患者免费手术

为迎接“三八”国际妇女节,以实际行动为关注女性健康贡献自己的一份力量,长沙安贞妇产医院携手长沙栀子花助医基金会启动第二

届“关爱子宫,远离肌瘤”公益活动。“关爱子宫,远离肌瘤”是一项以关爱子宫健康为主题的女性健康公益项目。以妇科普查为主,并

对筛查出的妇科疾病特别是子宫肌瘤患者实施医疗援助。栀子花助医基金会现面向长沙市征集10名子宫肌瘤患者进行免费手术,费用

由栀子花助医基金会全部承担。援助对象包括长沙市特困家庭女性、三无老年妇女、女劳模,符合援助条件的患者可向长沙安贞医院领取援助申请表。医院还对体检和其他妇科治疗做出了相应的减免和援助,活动咨询电话:

0731-82931666。

“栀子花”女性助医金援助项目由长沙市妇联和长沙慈善会联合实施,旨在通过“助医金”创建女性健康公益事业,实施医疗援助计划,呼吁全社会关爱女性群体,关注女性健康。

病毒疣·疱疹·非淋·皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

(本院不打高科技尖端医疗的幌子 采用祖国传统中医扶正祛邪)

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

本院采用老祖宗的中医传统方法治疗,20年来全国各地久治不愈的患者来我院治疗,不管病程多长、病情多复杂,通过我院治愈后无一例复发,特告被病痛困扰的患者,不要再错过机会,不要再上当受骗。

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-55558855

(湘)医广[2012]第12-1116-602号

本院承诺:签约治疗,复发退款(不是无效退款)